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Το λιοντάρι ανήκει στο γένος Πάνθηρα της
οικογένειας των Αιλουροειδών.
Το φυσικό περιβάλλον των λιονταριών είναι
στην Ασία και στην Ινδία. Τα αρσενικά
υπερβαίνουν τα 250 κιλά σε βάρος και είναι
σαρκοφάφα ζώα.
Τα λιοντάρια στη φύση ζουν περίπου         
10-14 χρόνια, ενώ σε αιχμαλωσία μπορούν
να ζήσουν πάνω από 20 χρόνια. 
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Η τίγρης είναι σαρκοφάγο θηλαστικό
της οικογενείας των αιλουριδών, της
οποίας αποτελεί το βαρύτερο μέλος.
Η τίγρης ζει αποκλειστικά στην
ασιατική ήπειρο και διακρίνεται σε 9
υποείδη, από τα οποία τα 3
θεωρούνται εξαφανισμένα.
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Η όρνιθα ή κοινώς κότα και το αρσενικό
πετεινός ή κόκκορας, είναι εξημερωμένο
πτηνό. Είναι ένα από τα πιο κοινά και
διαδεδομένα οικόσιτα ζώα, αφού
υπολογίζεται ότι το 2003 υπήρχαν γύρω
στα 24 δισεκατομμύρια. Ο άνθρωπος
εκτρέφει τις κότες κυρίως ως πηγή
τροφίμων, για το κρέας τους και τα αυγά
τους. Η κότα πιστεύεται ότι εξημερώθηκε
στην Ινδία.
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Κοινή ονομασία του γένους Προκύων,Σαρκοφάγων
Θηλαστικών της οικογένειας των Προκυνιδών.
Το τυπικό ρακούν της Βόρειας Αμερικής  είναι
ρωμαλέο ζώο, με κοντά πόδια, φουντωτή ουρά,
μυτερό ρύγχος και μικρά όρθια αυτιά. Έχει μήκος
75-90 εκ., συμπεριλαμβανομένης και της ουράς 25
εκ., και βάρος περίπου 10 κιλά.Το πυκνό και αδρό
τρίχωμά του είναι μολυβί ή μαύρο με καφετιές
αποχρώσεις. Πολύ χαρακτηριστική είναι η μαύρη
«μάσκα» στην περιοχή των ματιών και η ραβδωτή
ουρά που φέρει 5-10 μαύρους δακτυλίους.            
Ζει κυρίως σε δάση κοντά στο νερό, αλλά συμβιώνει
ικανοποιητικά και με τον άνθρωπο, φτάνοντας
μάλιστα κοντά σε μεγάλες πόλεις.
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Οι Ελέφαντες είναι μεγάλα θηλαστικά της
οικογένειας των Ελεφαντιδών και της
τάξεως των Προβοσκιδοειδών.
Οι ελέφαντες είναι διάσπαρτοι σε όλη
την υποσαχάρια Αφρική, την νότια Ασία και
την νοτιοανατολική Ασία. Οι ελέφαντες είναι
χορτοφάγοι και μπορούν να βρεθούν σε
διάφορα ενδιαιτήματα όπως οι σαβάνες, τα
δάση, οι έρημοι και τα τενάγη. Προτιμούν
να μένουν κοντά σε νερό.
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Το πάντα, ή αιλουρόποδη αρκούδα γνωστό επίσης
ως το γιγαντιαίο πάντα, είναι αρκούδα που
συναντάται στην κεντροδυτική και νοτιοδυτική Κίνα.
Αναγνωρίζεται εύκολα από τις μεγάλες,
χαρακτηριστικές μαύρες κηλίδες γύρω από τα μάτια
του, τα αυτιά του, και κατά μήκος του στρόγγυλου
σώματός του. Αν και κατατάσσεται στην τάξη των
Σαρκοφάγων τρέφεται κατά 99% με μπαμπού.
Τα πάντα στην φύση σποραδικά τρώνε άλλα είδη
φυτών, άγριους βολβούς, ή ακόμα και κρέας με την
μορφή πουλιών, τρωκτικών ή ψοφιμιών.
Στην αιχμαλωσία (εθνικά πάρκα/ζωολογικοί κήποι),
μερικές φορές τρώνε μέλι, αβγά, ψάρια, φύλλα
θάμνων, πορτοκάλια ή μπανάνες μαζί με το ειδικά
παρασκευασμένο φαγητό.
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Το ποντίκι στη ζωολογία αναφέρεται σε ένα
μικρό ζώο της κλάσης των θηλαστικών, και
της τάξης των τρωκτικών. Είναι το πιο
γνωστό και το πιο διαδεδομένο τρωκτικό
στον κόσμο. Είναι δραστήριο κατά
το λυκόφως και τη νύχτα, παμφάγο, αρχίζει
να αναζητά την τροφή του μόλις πέσει το
σκοτάδι. Έχουν εξαιρετική όραση στο
σκοτάδι και αυτό τους βοηθά να
εξασφαλίσουν την τροφή τους.
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Οι πιγκουίνοι είναι ομάδα θαλάσσιων πτηνών
που δεν μπορούν να πετάξουν. Ζουν σχεδόν
αποκλειστικά στο Νότιο Ημισφαίριο, με μόνο
ένα είδος, τον Πιγκουίνο των Γκαλάμπαγκος,
που ζει βόρεια του σημερινού. Οι περισσότεροι
πιγκουίνοι τρέφονται με γαρίδες, ψάρια,
καλαμάρια και άλλες θαλάσσιες μορφές ζωής
που ψαρεύουν βουτώντας και κολυμπώντας
κάτω από το νερό. Περνούν τη μισή ζωή τους
στη θάλασσα και τη μισή στη στεριά.
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Το κουνέλι είναι μικρό θηλαστικό της οικογένειας
των λαγοειδών, που ζουν σε πολλά σημεία του
κόσμου. Υπάρχουν επτά διαφορετικά γένη στην
οικογένεια στα οποία ταξινομούνται τα κουνέλια,
όπως το Ευρωπαϊκό Κουνέλι, του Συλβίλαγου και
του Λαγού Amami, ένα είδος υπό εξαφάνιση στην
Ιαπωνία. Γενικά, τα κουνέλια ζουν για 4 - 10 έτη.
Έχουν μήκος σώματος από 40 - 50 εκατ. του
μέτρου, κοντή ουρά, τρίχες δέρματος παχιές με
διάφορα χρώματα, που ποικίλουν ανάλογα με τη
φυλή, αυτιά μακριά και πόδια με νύχια.
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Ο λαγός είναι γένος φυτοφάγων θηλαστικών, το
οποίο ανήκει στην οικογένεια των λαγιδών. Το μήκος
του κυμαίνεται από τα 50 εκ. στα 75 εκ. Το βάρος
του φτάνει τα 4-6 κιλά. Το τρίχωμά του αποτελείται
από κοντές τρίχες σαν μαλλί και μακριές σαν στάχυα.
Αλλάζει χρώμα ανάλογα με την εποχή και το
περιβάλλον, και είναι γρήγορο και ευκίνητο ζώο.
Τρέχει με 70 χιλιόμετρα την ώρα αλλά ποτέ σε
ευθεία, ώστε να παραπλανεί τους διώκτες του.
Μπορεί να πηδήξει πάνω από 5 μέτρα. Κατοικεί σε
ποικιλία βιότοπων, από ερήμους και εύφορες
πεδιάδες και δασώδεις βουνοπλαγιές. Είναι μάλλον
νυκτόβια ζώα, και τρέφονται με λαχανικά.
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Η χελώνα είναι ερπετό. Ανήκει στην αρτίγονη τάξη
της πρωτόγονης υφομοταξίας αναψιδωτά.
Χαρακτηριστικό της ο οστέινος θώρακας για να
προστατεύεται, η σαρκώδης γλώσσα και η απουσία
δοντιών. Υπάρχουν χερσαίες, θαλάσσιες και αμφίβιες
χελώνες. Ζουν και σε εύκρατα και σε τροπικά κλίματα.
Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό των χελωνών είναι το καβούκι
τους, το οποίο προστατεύει το σώμα τους. Οι χελώνες
αναπαράγονται κατά την καλοκαιρινή περίοδο. Γεννούν
αυγά τα οποία αφήνουν σε τρύπες
τις οποίες σκάβουν. Οι χελώνες στη συνέχεια δεν
έχουν καμιά σχέση με τα μικρά τους, τα οποία
μεγαλώνουν μόνα τους.
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Η καφέ αρκούδα ή φαιά αρκούδα ή κοινή αρκούδα είναι
παμφάγο θηλαστικό ζώο και το είδος αρκούδας με την
μεγαλύτερη γεωγραφική εξάπλωση, που μπορεί να φτάσει
σε μάζα από 170 μέχρι 300 κιλά. Στην Ελλάδα, η καφέ
αρκούδα υπάρχει κυρίως στη δυτική και βορειοδυτική
Ελλάδα ωστόσο ο πληθυσμός της είναι περιορισμένος.
Γενικότερα, συναντάται στην Ασία, την Ευρώπη, την
Βόρεια Αμερική και τα όρη της βόρειας Αφρικής. Έχει
μεγάλο κεφάλι, μικρά αυτιά, πατούσες με γερά νύχια και
κοντή ουρά. Είναι μοναχικό ζώο. Τρέφεται με φυτά, ψάρια,
μέλι, πτηνά και τρωκτικά. Έχει οξεία όσφρηση και ακοή,
και πολύ καλή όραση. Τα μικρά γεννιούνται τον χειμώνα,
ζυγίζουν μερικές εκατοντάδες γραμμάρια και μένουν με
την μητέρα τους πάνω από δύο χρόνια.
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Με τον όρο Περιπολικό λέγεται κάθε
υπηρεσιακό μέσον, αυτοκίνητο, Διωκτικών
Αρχών ή Στρατιωτικών Υπηρεσιών με το
οποίο εκτελείται περιπολία. Τα περιπολικά
αυτοκίνητα πόλεων συνήθως είναι μεγάλου
κυβισμού, ώστε να έχουν τη δυνατότητα
γρήγορης καταδίωξης ή αποκλεισμού
πορείας οχημάτων ή μοτοσικλετών στα
οποία επιβαίνουν πρόσωπα που έχουν
διαπράξει αδικήματα.
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Ελικόπτερο ονομάζεται το αεροσκάφος το οποίο, για
την ανύψωσή του από το έδαφος και τη διατήρησή
του σε πτήση, χρησιμοποιεί ένα ή περισσότερα
οριζόντια (ή σχεδόν οριζόντια) στροφεία (έλικες). Έχει
τη δυνατότητα να κινείται προς κάθε κατεύθυνση, σε
αντίθεση με το αεροπλάνο που κινείται μόνο προς τα
εμπρός, και ακόμα μπορεί να αιωρείται (σχεδόν)
ακίνητο στον αέρα. Οι ιδιότητές του αυτές το
καθιστούν αναντικατάστατο ως μέσο εναέριας
μεταφοράς σε περιορισμένους χώρους όπου η
δυνατότητα ελιγμών είναι μικρή, ή σε
απομακρυσμένους τόπους όπου η κατασκευή
αεροδρομίων δεν είναι εφικτή.
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Ταξί είναι ένα όχημα δημόσιας μεταφοράς,
συνήθως επιβατηγό αυτοκίνητο, το οποίο
μεταφέρει επιβάτες στον ακριβή προορισμό που
επιθυμούν, σε αντίθεση με τα μαζικά μέσα
μεταφοράς, τα οποία κινούνται σε
προκαθορισμένες διαδρομές. Τα ταξί έχουν
συνήθως καθορισμένο χρώμα, για να είναι
εύκολο να ξεχωρίζουν. Κάθε χώρα, και σε
αρκετές περιπτώσεις κάθε περιοχή, έχει
διαφορετικό χρώμα για τα ταξί.


